

ERRATA

Volume 129, Number 2, June 14, 1985

In the article "Repressible Acid Phosphatase from Yeast Efficiently Dephosphorylates in Vitro Some Phosphorylated Proteins and Peptides," by Branka Pavlovic, Anna Maria Brunati, Slobodan Barbaric, and Lorenzo A. Pinna, pages 350-357:

On page 351, line 19 from bottom should read "...eluted with 6 N HCl..." instead of "...eluted with 3% acetic acid...."

Volume 130, Number 2, July 31, 1985

The article "Synergistic Stimulation of Luteinizing Hormone (LH) Release by Protein Kinase C Activators and Ca^{2+} -Ionophore," by Z. Naor and Y. Eli, pages 848-853, was inadvertently omitted from the Table of Contents. The authors' names were also omitted from the Author Index at the front of the volume. These same omissions occur in the Volume Table of Contents and the Author Index for Volume 130, appearing in Volume 130, Number 3, the August 15 issue. The entries will be included in the Cumulative Index for 1985.

Volume 131, Number 2, September 16, 1985

In the article "Stabilising Action of Carnitine on Energy Linked Processes in Rat Liver Mitochondria," by Fabio Di Lisa, Valentina Bobyleva-Guarriero, Peter Jocelyn, Antonio Toninello, and Noris Siliprandi, pages 968-973:

On page 971, in the legend to Fig. 3, the descriptions of parts a and b were inadvertently reversed. The correct descriptions are given below.

a = mitochondria incubated for 30 minutes at 0°C and then washed with an excess of the incubation medium.

b = mitochondria incubated for 30 minutes at 0°C with 2 mM L-carnitine and then washed with an excess of the incubation medium.